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SESSÃO LEGISLATIVA DE 2022 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de dezembro de 2021, com início às 13h30min, realizou-se a 
sessão de eleição da Mesa Diretora do Poder Legislativo do Município de Pato Branco, para a 
Sessão Legislativa do ano de 2022. O Presidente vereador Joecir Bernardi - PSD, fez a 
abertura da sessão com a leitura de um trecho bíblico feita pela vereadora Maria Cristina de 
Oliveira Rodrigues Hamera - PV. Presentes os vereadores: Claudemir Zanco - PL, Dirceu Luiz 
Boaretto - Podemos, Eduardo Albani Dala Costa - MDB, Januário Koslinski - PSDB, Joecir 
Bernardi - PSD, Lindomar Rodrigo Brandão - DEM, Marcos Junior Marini - Podemos, Maria 
Cristina de Oliveira Rodrigues Hamera - PV, Rafael Celestrin - PSD, Romulo Faggion - PSL e 
Thania Maria Caminski Gehlen - DEM. Em seguida, o Presidente da Câmara Municipal, 
vereador Joecir Bernardi - PSD fez a leitura dos artigos 25, 27 e 28 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal, que dispõe sobre a eleição da Mesa Diretora. Na sequência, designou como 
secretário ad /1oc o vereador Lindomar Rodrigo Brandão - DEM. Continuando, passou-se 
imediatamente ao processo de eleição da Mesa Diretora. O Presidente da Câmara Municipal, 
vereador Joecir Bernardi - PSD concedeu 5 (cinco) minutos, deixando à disposição dos 
vereadores as fichas de inscrição para os interessados em concorrer ao cargo de Segundo 
Secretário. Esgotado o prazo regimental, foi anunciada a inscrição do vereador Romulo Faggion 
- PSL. Em seguida passou-se à votação. O resultado foi o seguinte: o vereador Romulo 
Faggion - PSL obteve 10 (dez) votos a favor e 1 (um) voto contra. Votaram no vereador Romulo 
Faggion - PSL, os vereadores Claudemir Zanco - PL, Dirceu Luiz Boaretto - Podemos, Eduardo 
Albani Dala Costa - MDB, Januário Koslinski - PSDB, Joecir Bernardi - PSD, Marcos Junior 
Marini - Podemos, Maria Cristina de Oliveira Rodrigues Hamera - PV, Rafael Celestrin - PSD, 
Romulo Faggion - PSL e Thania Maria Caminski Gehlen - DEM. Votou contra, o vereador 
Lindomar Rodrigo Brandão - DEM. Portanto, foi eleito para o cargo de Segundo Secretário, o 
vereador Romulo Faggion - PSL. Prosseguindo, foi concedido 5 (cinco) minutos, deixando à 
disposição dos vereadores as fichas de inscrição para os interessados em concorrerem ao 
cargo de Primeiro Secretário. Esgotado o prazo regimental, foi anunciada apenas a inscrição do 
vereador Eduardo Albani Dala Costa - MDB. Em seguida, passou-se à votação. O vereador 
Eduardo Albani Dala Costa - MDB foi eleito por unanimidade de votos, ou seja 11 (onze) votos 
a favor. Votaram no vereador Eduardo Albani Dala Costa - MDB, os vereadores Claudemir 
Zanco - PL, Dirceu Luiz Boaretto - Podemos, Eduardo Albani Dala Costa - MDB, Januário 
l<oslinski - PSDB, Joecir Bernardi - PSD, Lindomar Rodrigo Brandão - DEM, Marcos Junior 
Marini - Podemos, Maria Cristina de Oliveira Rodrigues Hamera - PV, Rafael Celestrin - PSD, 
Romulo Faggion - PSL e Thania Maria Caminski Gehlen - DEM. Portanto, eleito para o cargo de 
Primeiro Secretário, o vereador Eduardo Albani Dala Costa - MDB. Dando continuidade, foi 
concedido 5 (cinco) minutos, deixando à disposição dos vereadores as fichas de inscrição para 
os interessados em concorrerem ao cargo de Vice-Presidente. Ao término do prazo regimental , 
foi anunciada apenas a inscrição do vereador Dirceu Luiz Boaretto - Podemos. Em seguida 
passou-se à votação e o resultado foi o seguinte: o vereador Dirceu Luiz Boaretto - Podemos 
obteve 11 (onze) votos a favor. Votaram no vereador Dirceu Luiz Boaretto - Podemos, os \\ 
vereadores Claudemir Zanco - PL, Dirceu Luiz Boaretto - Podemos, Eduardo Albani Dala Costa \b--
- MDB, Januário Koslinski - PSDB, Joecir Bernardi - PSD, Lindomar Rodrigo Brandão - DEM, 
Marcos Junior Marini - Podemos, Maria Cristina de Oliveira Rodrigues Hamera - PV, Rafael 
Celestrin - PSD, Romulo Faggion - PSL e Thania Maria Caminski Gehlen - DEM. Portanto, foi 
eleito para o cargo de Vice-Presidente, o vereador Dirceu Luiz Boaretto - Podemos. Na 
sequência, foi concedido 5 (cinco) minutos, deixando a disposição dos vereadores as fichas de 
inscrição para os interessados em concorrerem ao cargo de Presidente. Esgotado o prazo 
regimental, foi anunciada a inscrição dos vereadores Claudemir Zanco - PL e Lindomar Rodrigo 
Brandão - DEM. Em seguida, passou-se à votação e o resultado foi o seguinte: o vereador 
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Claudemir Zanco - PL obteve 9 (nove) votos e o vereador Lindomar Rodrigo Brandão - DEM 
obteve 2 (dois) votos. Votaram no vereador Claudemir Zanco - PL, os vereadores Claudemir 
Zanco - PL, Dirceu Luiz Boaretto - Podemos, Eduardo Albani Dala Costa - MDB, Januário 
Koslinski - PSDB, Joecir Bernardi - PSD, Marcos Junior Marini - Podemos, Maria Cristina de 
Oliveira Rodrigues Hamera - PV, Romulo Faggion - PSL e Thania Maria Caminski Gehlen -
DEM. Votaram no vereador Lindomar Rodrigo Brandão - DEM, os vereadores Lindomar Rodrigo 
Brandão - DEM e Rafael Celestrin - PSD. Portanto, foi eleito para o cargo de Presidente, o 
vereador Claudemir Zanco - PL. Concluída a eleição, o Presidente da Câmara Municipal, Joecir 
Bernardi - PSD nominou os membros da Mesa Diretora para a Sessão Legislativa do ano de 
2022: Segundo Secretário, vereador Romulo Faggion - PSL; Primeiro Secretário, vereador 
Eduardo Albani Dala Costa - MDB; Vice-Presidente, vereador Dirceu Luiz Boaretto - Podemos; 
e Presidente, vereador Claudemir Zanco - PL. Na sequência, foi dada a palavra ao Presidente 
eleito, vereador Claudemir Zanco - PL para seu pronunciamento. O Presidente eleito, 
agradeceu a Deus, à família , a sua esposa pela paciência e apoio na sua trajetória política. A 
vida de político não é fácil, pois é cheia de cobranças e é necessário ser técnico. Relembrou a 
última eleição. Salientou que este ano foi de muito aprendizado e conhecimento, onde teve a 
oportunidade de conhecer novos colegas vereadores. Ressaltou que pretende em 2022, 
desenvolver atividades em prol da segurança das mulheres. Emocionado, agradeceu o apoio 
dos colegas vereadores, a imprensa e os presentes no plenário. "A cidade precisa saber o que 
é feito na Câmara, a importância do trabalho desta Casa de Leis. Afirmou estar com vontade de 
trabalhar ainda mais pelo município de Pato Branco". Disse se sentir realizado e feliz, tendo um 
planejamento definido que começa a partir de amanhã (17/12/2021). Nada mais havendo a ser 
tratado, às 14h11 min, o Presidente Joecir Bernardi - PSD declarou encerrada a sessão. 
Lavramos a presente ata que será lida e assinada pelos de competência. O arquivo audiovisual 
na íntegra desta sessão encontra-se disponível no seguinte endereço eletrônico 
"https://sapl. patobranco.pr.leg .br/sessao/2143". 

Pato Branco, 16 de dezembro de 2021. 

&~J(OJNn.Jl'i~ 
Lindomar RodrigTs;andão - DEM 

Secretário ad hoc 
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